
 

 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Klebelsberg szellemiségében zajlott az idei Protokoll Verseny a METU szervezésében 

2025. május 30-án rendezték meg a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) szervezésében a 
XIII. Nemzetközi Kommunikációs Viselkedéskultúra és Protokoll Versenyt, amelynek a Honvéd 
Kulturális Központ – Stefánia Palota adott otthont. Az esemény mottója idén – „Értéket 
képviselünk” – Klebelsberg Kuno munkásságára és szellemi hagyatékára épült, példát mutatva 
arra, miként formálható és emelhető a nemzet a kultúra, az oktatás és a közösségi elköteleződés 
erejével. A verseny fővédnökeként Nacsa Lőrinc, nemzetpolitikáért felelős államtitkár támogatta 
a rendezvényt.  

A megmérettetés célja, hogy a magyarországi és határon túli fiatalok körében erősítse a 
viselkedéskultúra, a protokoll, valamint a nemzeti értékek jelentőségének tudatosítását és 
továbbadását.  

Az esemény ünnepélyes megnyitóján Dr. Varga-Bajusz Veronika, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium államtitkára hangsúlyozta: „A művelt, jól képzett, nemzete iránt elkötelezett fiatal 
szalonképes is – ez a viselkedés nemcsak tanult, hanem belülről fakadó természetesség. Ma 
különösen fontos, hogy fiataljaink – akár határon innen, akár túlról – magas színvonalú elméleti és 
gyakorlati tudáshoz juthassanak. Jó ma magyar fiatalnak lenni: értékes, gazdaságilag is releváns 
oktatásban részesülhetnek, itthon és külföldön is helytállhatnak. Így válhatnak valóban kiművelt 
emberfőkké – Klebelsberg szellemében –, ami a siker és az értékteremtés záloga a 21. 
században.” 

Prof. Dr. Kucsera Tamás Gergely, a METU rektora hozzátette: „Nagy öröm számomra, hogy 
immár 13. alkalommal szervezi meg a Budapesti Metropolitan Egyetem ezt a versenyt, amely több 
mint verseny. Klebelsberg Kuno szellemiségét tovább építve az értékközpontú tartalom és forma 
egységét valósítottuk meg. A határon innen és túli diákok egy közösséggé formálódva mérték 
össze tudásukat, miközben tanultak is egymástól – és ami számunkra is nagyon fontos volt: 
miközben tanítottunk, mi is tanultunk a fiataljainktól.” 

A versenyen résztvevő csapatok a diplomáciai, állami, üzleti és egyházi protokoll, a sport- és 
katonai kultúra, a gasztronómia, a viseletkultúra, a rendezvényszervezés, a turizmus, valamint a 
zászló- és címertan témaköreiben mérték össze tudásukat. 

A szakmai zsűriben helyet foglalt: 

• Ambrus Jenő, nagykövet, miniszteri főtanácsadó, a zsűri elnöke 

• Dr. Naárné Dr. Tóth Zsuzsanna, a METU oktatási rektorhelyettese 

• Nagy József, a Sportegyesületek Országos Szövetsége képzési igazgatója 

• Kótai Erika, korábbi protokollfőnök 

• Laczkó Rita, a Magyar Protokollosok Országos Egyesületének elnöke 

A rendezvény házigazdája és moderátora Gáspár Ágnes címzetes egyetemi docens, a METU 
protokoll-szaktanácsadó szakirányának vezetője volt, aki öt évvel ezelőtt átvette és kialakította a 
sajátos brand-ét az évenként megrendezésre kerülő Protokoll Versenysorozatnak. 

A rendezvény főbb támogatói: Miniszterelnökség Nemzetpolitikáért Felelős Államtitkárság, 
Kulturális és Innovációs Minisztérium, Klebelsberg Központ, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., 
Tempus Közalapítvány 



 

 
 

   

A megmérettetésre hazai és határon túli középiskolák, valamint felsőoktatási intézmények 
csapatai érkeztek – többek között Kolozsvárról, Szászrégenből, Beregszászról, valamint a 
Corvinus, az ELTE, a Pázmány és az Edutus Egyetem képviseletében. 

A verseny győztese a Budapesti Corvinus Egyetem Gyakorlati Diplomácia Szakkollégiumának 
csapata lett. 

 


